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3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

He3HauuTenbHOE KOIMYECTBO BOJIOC HA JIMIIE MOXKET OBITh 110 HECKOJIBKUM IIPUYHUHAM: 3TO Bam
MOTJIO TIEPEUTH 110 HACIEeACTBY OT KOro-HUOYIb U3 POOUTENIEN; MOXKET ObITh HEHOCTATOK
TECTOCTEPOHa (My2KCKOTO II0JIOBOTO TOPMOHA); MOXKET OBITh IIOHUKEHA YyYBCTBUTEIIBHOCTD
PELIETITOPOB BOJIOCSHAIX (DONTUKYTIOB K TECTOCTEPOHY U T. II.

Bam Hamo O6paTI/ITbC$I Ha OYHYIO KOHCYJIBTAIIMIO K BPA4Yy-TPUXOJIOTY OJIA BEIACHEHUA HauOosee
BGpOHTHOI:I IIPUYXHEI 3TOT'O ABJIEHUA U BbIﬁOpa METOHa JIEHEeHUId.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



